



В городе Люберцы возбуждено уголовное дело о невыплате зарплаты работникам коммерческой организации



Следственным отделом по г. Люберцы ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы свыше двух месяцев).

По данным следствия, с ноября 2020 года по июль 2021 руководством коммерческой организации, основным видом деятельности которой является производство и реализация рыбной продукции, не производилась выплата заработной платы и иных установленных законом выплат порядка 10 сотрудникам. В результате перед работниками образовалась задолженность на сумму свыше 8 млн. рублей.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, в том числе выемка необходимой документации и допросы. Следствием принимается комплекс обеспечительных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

мер, направленный на выплату гражданам задолженности по заработной плате.

10 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1627584>